

Vía de los Poblados, 1, Planta 5ª. Edificio A/B 28033 Madrid, España. T +34 917 823 300 F +34 917 823 312 Carretera A Coruña / Finisterre km 34.5 15106 Carballo, A Coruña. España. T +34 981 704 040 F +34 981 704 001

Grupo Calvo es una compañía que ha pasado de ser una pequeña fábrica de conservas en la localidad gallega de Carballo, a un grupo de alimentación internacional con presencia en más de 70 países, con más de 1.000 referencias en el mercado, que da empleo a más de 5.000 personas y que cada día hace posible que millones de hogares tengan acceso a alimentos nutritivos, saludables y de calidad.

Hasta llegar a la mesa de esos hogares nuestros productos han pasado por toda una serie de procesos que van desde la obtención de la mejor materia prima hasta nuestras fábricas en España, El Salvador o Brasil, para llegar después a cientos de miles de puntos de venta. Todo ello aplicando los más altos estándares de calidad y seguridad, innovando, apostando por la eficiencia y trabajando para garantizar el cumplimiento de nuestros estándares sociales, medioambientales y laborales.

En 2016 nos adherimos al Pacto Mundial de las Naciones Unidas y a la Red Española del Pacto Mundial, consolidando así nuestro compromiso con la integración de la Responsabilidad Social Corporativa en la estrategia de Grupo Calvo a través de los 10 principios de Naciones Unidas y de los Objetivos de Desarrollo Sostenible.

En este sentido, una de las iniciativas más relevantes de nuestra organización durante 2016 fue la Asociación de Comercio Exterior (FTA) y nuestra incorporación a su iniciativa BSCI (Business Social Compliance Initiative) para garantizar la protección de los derechos humanos en la cadena de suministro reforzando así nuestra capacidad para evaluar y monitorizar, a través de auditorías independientes, la actuación responsable de nuestros proveedores y colaboradores, asegurando que cumplen efectivamente con nuestros estándares y por lo tanto con nuestro Código de Conducta. Durante 2017, Grupo Calvo estará inmerso en la implantación de BSCI y la evaluación de sus proveedores.

Grupo Calvo asume como propio el **Objetivo de Desarrollo Sostenible número 14**. Vida Submarina: conservar y utilizar de forma sostenible los océanos, los mares y los recursos marinos para el desarrollo sostenible.

Actualmente colaboramos con diversos organismos que velan por el control y la sostenibilidad de la materia prima, trabajando por la conservación de los stocks atuneros, como las Organizaciones Regionales de Pesca (ORP), que realizan evaluaciones periódicas de la salud de los stocks y llevan a cabo un control de las prácticas pesqueras utilizadas. Adicionalmente, colaboramos con otras entidades como IPNLF (Fundación de pesca de caña) y OPAGAC (Organización de Productores Asociados de Grandes Atuneros Congeladores), que vela por el cumplimiento de buenas prácticas en la pesca. En 2012, Grupo Calvo, junto al resto de miembros de OPAGAC, firmó el Código de Buenas Prácticas de la Pesca de Cerco, que contiene medidas para minimizar el impacto de la pesca y que se revisa anualmente para incorporar las mejores prácticas. Durante el primer semestre de 2017, Grupo



Vía de los Poblados, 1, Planta 5ª. Edificio A/B 28033 Madrid, España. T +34 917 823 300 F +34 917 823 312 calvo.es

Carretera A Coruña / Finisterre km 34.5 15106 Carballo, A Coruña. España. T +34 981 704 040 F +34 981 704 001 calvo.es

Calvo obtendrá la certificación "Atún de Pesca Responsable" de AENOR, UNE 195006, para la totalidad de sus buques atuneros, acreditando de esta forma que las prácticas de pesca de su flota se llevan a cabo de forma social y medioambientalmente responsable.

En relación al **Objetivo de Desarrollo Sostenible 12**. Producción y consumo responsable, Grupo Calvo ha hecho un avance significativo en el aprovechamiento de la materia prima en Brasil, donde a finales de 2016 finalizó la construcción de la nueva fábrica de BIOproductos de Grupo Calvo diseñada para valorizar los restos de la producción de pescado en conserva a través de la creación de subproductos derivados. Durante 2017, comenzará la puesta en marcha de las operaciones.

Desde Grupo Calvo queremos hacer público nuestro apoyo y compromiso de continuidad como socios del Pacto Mundial de cara al 2017, **promoviendo y fomentando los Principios del Pacto Mundial** bajo nuestra estrategia. Asumiendo la responsabilidad, la inversión y el esfuerzo que supone apostar por un desarrollo sostenible y una gestión empresarial responsable.

Mané Calvo García-Benavides

Consejero Delegado